

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

ПУСТЬ БОИТСЯ ПРЕДАТЕЛЬ, А НЕ ПРЕДАННЫЙ

Ас-Саляму алейкум ва рахмату Аллахи ва баракатух.

*Алзу билляхи мин аш-шайтани р-раджим. Бисми لляхи ر-Рахmani ر-Рахим. Ва саляту ва с-саляму аля Расулина Мухаммадин Сайиди ль-аввалина ва ль-ахирин.
Мадад йа РасулюЛлах, мадад йа Садати асхаби РасулиЛлях, мадад йа Машайхина,
Дастур Мавляна Шейх Абдуллах аль-Фаиз ад-Дагестани, Шейх Мухаммад Назим
аль-Хаккани. Мадад. Тафикатуна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-джамиийа.*

Бисмилляхи р-Рахмани р-Рахим:

وَأَنَّ اللَّهَ لَا يَهْدِي كُلَّ الْخَائِنِينَ

(Коран, 12:52). ‘Уа анна-Ллаха ля яхди кайда аль-ха’инина’, «Воистину, Аллах не ведёт и не направляет козни предателей». Садака Ллаху л-‘Азим.

Аллах ‘Азза ва-Джалля не с предателями. Мы живём в странное время. Люди совершают всевозможные поступки, чтобы оклеветать и навредить друг другу. Они клевещут и распространяют ложь. Тот, кого оклеветали, боится. Но кто на самом деле трус? Предатель. Это люди, которые боятся, что то, что они скрывают внутри себя, будет раскрыто.

В наше время они стараются любыми путями получить выгоду. Запугивают, вымогают деньги, принуждают людей к разным действиям через страх — делают всё подряд. Если человек чист, ему нечего бояться. Аллах ﷺ с ним. Если же в поступках есть зло, тогда человек будет бояться и огорчаться. Но если человек думает: «Я ничего не сделал, но эти люди нацелились на меня, они пугают меня, требуют от меня то или это», — и при этом он чист, если он хорошо знает себя, если за ним нет вины или недостатков, тогда абсолютно не нужно бояться. Пусть распространяют сколько угодно клеветы, пусть делают всё, что хотят. Если ты чист перед Аллахом ﷺ и знаешь, что ты чист, ищи убежища у Аллаха ﷺ — и Аллах ﷺ защитит тебя. Но если есть предательство, если ты причинил вред самому себе, тогда исправь это. Вернись к истине, к прямому пути. Если ты нарушил права других людей — верни им их права, иначе ты не спасёшься. Даже если спасёшься в этом мире, в ахирате ты не спасёшься, потому что эти права обязательно будут взысканы. Поэтому, пока ты в этом мире, добейся того, чтобы люди простили тебя — и тогда ты спасёшься. Иначе ты проживёшь всю жизнь в страхе и тревоге.

Сейчас многие обвиняют людей в чём-то без всякого основания, говоря: «Ты такой-то и такой-то». И человек пугается. Как мы уже сказали, если за тобой нет зла,

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

если у тебя нет ошибок или грехов — не бойся, уповай на Аллаха ﷺ. Даже если весь мир против тебя — не бойся. Но если ты совершил ошибку, как мы сказали, исправь её. Если нарушил права других — исправь и это. Если между тобой и Аллахом ﷺ есть что-то, то покайся и попроси прощения. Аллах ﷺ защитит тебя. Потому что время, в котором мы живём, поистине очень тяжёлое. Не осталось ни человечности, ни совести, ни стыда, ни благонравия — ничего не осталось. А бесстыдства — больше, чем можно себе представить.

Поэтому берегите себя. Аллах ﷺ защитит вас. Аллах ‘Азза ва-Джалля защитит вас. Иначе вся ваша жизнь будет трудной: вы будете бояться того, бояться этого, метаться в растерянности, думая: «Что же мне делать?» Тот, кто с Аллахом ﷺ, не боится — с дозволения Аллаха ﷺ.

Да защитит нас всех Аллах. Да защитит Аллах ﷺ нас от зла и от зла нашего нафса.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Мауляна шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани
16 декабря 2025 / 25 Джумада ас-сани 1447
Утренний намаз — дергях Акбаба, Стамбул